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PREDGOVOR 

Višeatributivno odlučivanje se, kao deo relativno nove naučne discipline 
Višekriterijumsko odlučivanje, bavi diskretnim problemima odlučivanja gde se 
rešenje bira iz konačnog, unapred definisanog, skupa potencijalnih rešenja, na 
osnovu većeg broja raznorodnih i često konfliktnih kriterijuma. 

Brojne su oblasti ljudskog delovanja u kojima ova naučna disciplina nalazi 
primenu, a jedna od značajnijih je i oblast Saobraćaja, transporta, logistike i komu-
nikacija, pre svega zbog svoje multidisciplinarne prirode, ali i zbog postojanja više 
zainteresovanih strana u većini problema iz ovog domena. 

Ova knjiga je namenjena teoretičarima i praktičarima, studentima i dono-
siocima odluka, odnosno svima onima koji su zainteresovani za oblast Višeatri-
butivnog odlučivanja i koji imaju odgovarajuća predznanja za njeno razumevanje.  
Kako je pisana kao udžbenik za inženjere saobraćaja, težnja je bila da se, pre svih, 
uvaže njihova predznanja i potrebe za novim znanjima, traženjem prave mere u 
predstavljanju filozofske i matematičke pozadine ove naučne discipline sa jedne 
strane i praktičnih primera njene primene, sa druge. 

Osnovni je udžbenik za predmet Višekriterijumsko odlučivanje, odnosno 
Višeatributivno odlučivanje u saobraćaju i transportu, na master akademskim stu-
dijama, čiji sadržaj u potpunosti pokriva, kao i za predmete Uvod u teoriju odlu-
čivanja i Odabrana poglavlja operacionih istraživanja, na osnovnim akademskim 
studijama, odnosno Sistemi za podršku odlučivanju u saobraćaju i transportu, na 
doktorskim akademskim studijama, čije sadržaje delimično pokriva. 

Iako u domaćoj literaturi ovo nije prva knjiga u oblasti Višekriterijumskog 
odlučivanja, ona je jedinstvena po sadržaju i načinu na koji je sistematizovana 
materija u oblasti koju pokriva, kao i po brojnim ilustrativnim i praktičnim pri-
merima primene u domenu saobraćaja, transporta, logistike i komunikacija, iz 
referentne literature. 
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